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	Appel régional à projets 
Accompagnement au renforcement de l’offre de formation doctorale
en relation avec la démarche-qualité
Direction régionale AUF - Asie-Pacifique


FORMULAIRE DE CANDIDATURE
Appel à projets ouvert du 10 janvier au 10 mars 2018 
	DEMANDE DE L'ÉTABLISSEMENT PORTEUR DU PROJET 


Nom de l’établissement porteur du projet : 
Responsable du projet au sein de l’établissement :
Nom : 





Prénom : 
Titre : 




Fonction : 
Adresse électronique : 
À compléter et signer par le plus haut responsable de l'établissement membre de l'AUF, porteur du projet.
Nom : 





Prénom : 
Titre : 



  date, signature et cachet

     (obligatoires)
PERTINENCE – COHÉRENCE – FAISABILITÉ DU PROJET
Question 1.
Dans quelle mesure les objectifs du projet correspondent-ils aux attentes et aux besoins de l’établissement porteur du projet ? 
Question 2.
Dans quelle mesure le plan de développement permet-il à l'établissement de définir des objectifs ciblés et mesurables, à court, moyen et long terme, en relation avec son offre de formation doctorale ?
Question 3.
Dans quelle mesure l’offre de formation doctorale s'insère-t-elle dans l'offre globale de formation définie dans le plan de développement de l'établissement ? 
Question 4.
Dans quelle mesure les différentes orientations stratégiques définies par l'établissement sont-elles pertinentes au regard des contraintes et opportunités qui peuvent affecter la mise en place de la politique de qualité au service de l'offre de formation doctorale ?  
Question 5.
Dans quelle mesure la politique de qualité au service de l'offre de formation doctorale s'appuie-t-elle sur les ressources mobilisables de l'établissement et de sa structure en charge de la formation doctorale (ressources humaines, financières, infrastructure, constitution de réseaux, etc.) et une diversification des ressources de partenariats dans une logique de cofinancements avec effet de levier ? 
Question 6.
Dans quelle mesure les activités liées au projet sont-elles définies compte tenu des objectifs ciblés ?
Question 7.
Quels sont/seront les difficultés et les obstacles déjà rencontrés ou susceptibles d'être rencontrés par l’établissement porteur du projet dans la mise en place du guide démarche-qualité appliquée à l’offre de formation doctorale ? Quelles sont les mesures envisagées pour surmonter ces difficultés ? 
	Force(s)
	Faiblesse(s)

	
	


	Mesures envisagées pour surmonter les difficultés identifiées 

	En fonction des points faibles identifiés, les mesures envisagées peuvent se présenter comme une activité développée dans le cadre de la mise en place de la démarche-qualité appliquée à l’offre de formation doctorale et prise afin de produire des résultats attendus, plus précisément le(s) résultat(s) immédiat(s) lié(s) à l'activité mise en œuvre. Dans le cadre d'une programmation construite sur l’approche par projet, la définition de chaque activité commence toujours par un verbe d'action : renforcer, développer, structurer, permettre, etc.. 



OFFRE D’EXPERTISE FRANCOPHONE
Question 8. 
Dans quelle mesure l’établissement prévoit-elle une mobilisation de l’offre d’expertise francophone des établissements membres de l’AUF au service de la mise en œuvre de la démarche-qualité appliquée à l’offre de formation doctorale ?
CARACTÈRE INNOVANT DU PROJET
Question 9.
Dans quelle mesure l’approche ou la méthodologie employée est-elle nouvelle dans le domaine de la gouvernance universitaire ?
Question 10.
Dans quelle mesure l’approche ou la méthodologie employée peut-elle permettre d’atteindre les objectifs fixés et les résultats attendus ?
ENVIRONNEMENT ET RESSOURCES FINANCIÈRES
Question 11.
Le projet a-t-il obtenu des fonds d’une source externe ou fait-il l’objet d’une autre demande de subvention? 
Question 12.
Dans quelle mesure le projet est-il viable au-delà de la période de financement ?
Question 13.
Le projet prévoit-il des possibilités de collaboration avec des partenaires académiques et du monde socio-économique, le gouvernement, d’autres organismes sans but lucratif, etc.?
Question 14.
Dans quelle mesure le mode de communication des progrès et des résultats du projet auprès des parties prenantes et du grand public est-il clairement défini ?
VALEUR AJOUTÉE POUR LA FRANCOPHONIE UNIVERSITAIRE
Question 15.
Le projet fait-il mention d’objectifs à long terme et des moyens par lesquels l’équipe du projet compte les atteindre au-delà de la période de subvention?
Question 16.
Dans quelle mesure l’approche par projet s’inscrivant dans une démarche-qualité proposée par la CONFRASIE permet-elle à l’établissement porteur du projet de capitaliser les expériences et les résultats attendus et mesurables au service de son rayonnement à l’échelle nationale et régionale ?
	Si vous avez des difficultés dans la réponse aux questions du formulaire, n’hésitez pas à prendre contact avec :
Madame Nguyen Thi Thuy Nga
Responsable de projet - Direction régionale Asie-Pacifique
21, Le Thanh Tong, Hanoi, Vietnam
Tél : (84 24) 3 824 73 82
Adresse électronique : nguyen.thi.thuy.nga@auf.org


